

深發布坪山高新區「施工圖」

為建「未來之城」加力提速

【香港商報訊】記者焦家志報道：立足灣區、對標國際，深圳高新區再升級，全力打造世界一流高科技產業園區。

深圳市政府新聞辦昨日宣布印發實施《深圳市人民政府關於支持深圳國家高新區坪山園區建設世界一流高科技產業園區的意見》，這是繼光明科學城、河套深港科技創新合作區之後，深圳再次專門對一個區域發展作出的部署。

《意見》圍繞核心科技攻關、產業集聚發展、產城融合示範和體制機制創新四個亮點，將着力把坪山高新區打造成集高起點規劃設計、高標準產業布局、高品質配套服務、高效能制度保障於一體的世界級高新技術產業策源地和集聚地。

具良好交通區位優勢及工業基礎

深圳市科技創新委黨組書記、副主任邱宜介紹，2019年，深圳決定實施高新區擴容提質，從南山園區一個園區，現在擴展到坪山、龍崗、寶安、龍華五個園區，規劃面積由11.52平方公里擴展到159.48平方公里。擴區後，深圳高新區以全市8%的土地面積創造了全市約25.5%的GDP，成為高質量發展的「高產田」。

坪山高新區規劃面積達51.6平方公里，相當於6個南山高新區，具有良好的交通區位優勢與工業基礎。目前，坪山高新區建成區平均容積率僅為1.0，現有可直接利用的產業用地達2.74平方公里，未來具備可



開發潛力的產業用地達17.2平方公里，是全市產業空間儲備最大、集中連片區域最多的區域之一。

深圳市發改委副主任曾堅朋表示，產業是城市發展之根。坪山高新區的基礎是當初建立的深圳大工業區，加快坪山高新區建設成為世界一流的高科技園區不僅要發展高科技產業，更重要的是要貫徹「以產促城、以城興產」的產城融合理念，在土地供應、空間規劃、教育、醫療、交通、住房配套等各方面予以保障，實現各資源要素的協調發展，吸引更多高科技企業、優質項目、高水人才到坪山高新區落戶。

交通便捷化對於一個區域的發展至關重要。此次《意見》中提出，依託坪山高鐵路站打造高起點綜合交通樞紐，推進建設深汕高鐵、深大城际鐵路、龍崗至大鵬支線城际鐵路；同時支持構建深惠一體化交通體系，加快建設外環高速等快速路網體系，推動14號線、16號線與惠州1號線組成「坪山-惠陽」軌道環線。以此不斷吸引集聚優質企業和人才。

將進駐國家高新技術企業3000家

據了解，坪山高新區是目前深圳最大的園區，按照規劃，該園區以生物醫藥、新能源汽車、第三代半導

體為主導產業，着力集聚高端創新資源。

從深圳國家高新區「一區兩核多園」的規劃格局也可看出，坪山與南山並肩成為「兩核」，一東一西全力推動深圳高科技的發展。根據規劃，到2030年，坪山高新區將進駐國家高新技術企業3000家，總產值達到8千億-1萬億元。同時，作為深圳連接惠州乃至粵東地區的門戶，坪山高新區的發展對於帶動周邊地區產業升級、輻射粵港澳大灣區東部區域，以及未來「深圳都市圈」建設都將起到至關重要的支撐作用。

坪山區委書記陶永欣表示，坪山高新區的使命就是着力打造以「創新藥、智能車、中國芯」為代表的高端製造業集聚發展承載區，成為「全球研發、坪山轉化」的主陣地。

坪山是國家2015年首批產業基地，目前集聚了660家生物醫藥企業，全新機制的深圳醫學科學院也將落戶坪山；深圳市唯一一個智能網聯測試基地就在坪山高新區，以比亞迪為代表的新能源汽車企業正向智能汽車發力，下一步深圳將推動智能無人駕駛的立法，坪山會率先實現在全城開放進行；中芯國際日前已落戶坪山，下一步會加大在坪山投資，圍繞集成電路產業鏈、芯片製造等相關產業鏈加速集聚。

深圳濱海大道總部基地段 改造工程預計2023年建成

【香港商報訊】記者姚志東報道：深圳濱海大道（總部基地段）交通綜合改造項目春節期間不停工。記者昨日獲悉，目前，該項目下沉隧道段第一、二期交通疏解全部完成，下沉隧道段南側地連牆已完成，正在開展南側立柱樁、抗拔樁和鋪蓋系統施工；下沉隧道段北側地連牆已完成49%，並正開展咬合樁和雨水箱涵施工；道路改造段正開展新建慢行系統、管線遷改和道路拓寬施工。

濱海大道（總部基地段）交通綜合改造項目西起沙河東路立交以西，東至濱海大道竹子林立交附近，地跨南山、福田兩區，是深圳市重點工程；改建道路中心線基本沿既有道路行走5950m，其中主線下沉隧道段埋深1057m，敞開段503m；南北輔道下沉隧道段長分別為1270m及1137m，敞開段長分別為300m及343m；地面改造段長度4390m。

濱海大道（總部基地段）交通綜合改造項目預計2023年完成。該項目完成後，超總基地段將形成「地面+地下」立體化交通，有效緩解濱海大道總部基地段交通瓶頸。同時，消除濱海大道對深圳灣景觀帶的分隔，促進城市建築與濱海景觀融合，提供更高品質的公共空間。



廣州港內貿貨物吞吐量全國第一

記者日前獲悉，2020年廣州港貨物吞吐量達6.36億噸，規模位居全球第四，其中內貿4.9億噸，位居全國第一。「十四五」期間，廣州港將爭取實現港口貨物吞吐量6.8億噸，集裝箱吞吐量2800萬標箱，集裝箱班輪航線260條。

廣州港現已開通集裝箱航線226條，開通集裝箱駁船航線近200條，是國內最大內貿集裝箱港和聯通非洲、地中海和亞洲地區的重要樞紐港。李苑立 余麗穎

惠東力推大項目大平台建設

日前，惠州市人大代表、惠東縣縣長魏榮君接受媒體採訪時表示，惠東將舉全縣之力推動大項目大平台建設，加快構建現代產業體系，為惠州打造「2+1」產業集群貢獻惠東力量。

去年是大項目落戶惠東的爆發之年，這個全國百強縣以超過「一個月簽一個項目」的速度，密集布局大數據產業，3個月內4個數據中心項目落戶，總投資超200億元，惠東逐漸形成「5G+大數據」智能產業集群。盧偉

穗「南粵家政」訂單班學生崗前實習

廣州昨日迎來了一批來自貴州肇慶市「南粵家政」訂單班的學生，這批51名學生即將進入崗前實習。

據介紹，2020年以來，廣州市婦聯等單位推動「粵榮師傳」「廣東技工」「南粵家政」三項工程落實落地，通過多種形式推動訂單培訓工作的開展，共建立實訓基地。目前，廣州已在肇慶開辦了50個「三項工程」訂單班，共招生1905人。李苑立

粵高院發布跨境糾紛典型案例 灣區營商環境大幅改善

【香港商報訊】記者李苑立 通訊員叶青、汪育玲報道：廣東省高級人民法院近日公布的第三批20個粵港澳大灣區跨境糾紛典型案例顯示，港商港企在大灣區內地的合法權益受保護情況樂觀。這些案例也將進一步促進港粵企業及居民來粵創新創業。

據悉，自2020年至今2月底，廣東法院共審結涉港澳民商事案件13321件，辦理國際司法協助案件1318件。廣東法院在審理涉港澳案件中，充分借鑒域外司法協助通行做法，支持當事人提出的港澳法律查

明、民事授權見證和判決效力認定等合理訴求，為港澳居民在粵經商、就業、旅遊、消費提供全面的法律保護。

記者發現，此次發布的20個案例中，涉及港澳跨境

合同效力認定、外商獨資企業股東出資責任認定、跨境公司董事會決議效力認定、港商股東知情權保障、灣區就業人員合法權益保護、海上貨物運輸、民間借貸等常見民事和商事活動。

福榮堂集團擴充慶典暨助力航天大聯盟起動式 金牛賀新歲·環宇燦神州388萬元禮品大抽獎圓滿成功



抽獎嘉賓團體合照。

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：為慶祝「福榮堂集團」擴充及「助力航天大聯盟起動式」所舉辦的「金牛賀新歲·環宇燦神州」388萬元禮品大抽獎，受各界人士踴躍支持，並於2月27日在福榮堂·香津沉香旗艦店圓滿結束。

當天抽獎嘉賓包括：呂新榮博士、藍章華、廖書蘭博士、林月秀博士、江雅琦、賴冬妮博士、楊安坪、祝文君、Tony Leung及孫榮業等。

「助力航天大聯盟」的成立是周樹堂以一批私人珍藏20年的「神舟一號」贈品，加上一批個人收藏之珍貴沉香及古翡翠捐贈予中國航天基金會（總估值約50億元）為基礎。並由周樹堂將其變現後，把70%現款捐獻給中國航天基金會，以推動中國航天事業的不斷發展，支持航天人才培養，以及更高領域的研究。

為此，中國航天基金會牽頭在香港主辦一系列的「航天公益活動」。基金會委託周樹堂或周氏愛國基金會作為主要承辦方，承辦活動包括航天展、航天公益晚宴、航天公益義賣等等。

- 中獎人士將獲個別通知
- 推廣生意的競賽牌照號碼：53755及53756

旗艦店：
香港銅鑼灣新寧道8號中國太平大廈23樓
營業時間：
星期一至星期五 上午10時至下午7時
星期六、日及公眾假期 中午12時至下午7時
查詢電話：(852) 27210811
電郵：info@fookwingtong.com
info@agarcreations.com



香津沉香主辦 「金牛賀新歲·環宇燦神州」388萬元禮品大抽獎 (2021年2月27日) 大抽獎得獎名單公布

獎項	抽獎號碼	得獎者
頭獎	000423	趙振國
二獎	000507	趙振國
三獎	000033	曾萃鵬
四獎	000025	曾萃鵬
五獎	000419	趙振國
六獎	000468	趙振國
七獎	000114	Charley Chin
八獎	000235	黃經國
九獎	000224	Tam Fong Chun
十獎	000200	Renee Tang
十一獎	000290	趙振國
	000341	趙振國
	000318	趙振國
	000357	趙振國
	000425	趙振國
十二獎	000370	趙振國
	000061	曾萃鵬
	000024	曾萃鵬
	000209	沈紅云
	000421	趙振國
十三獎	000252	趙振國
	000067	曾萃鵬
	000362	趙振國
	000272	趙振國
	000225	Tam Fong Chun
	000189	Renee Tang
	000227	Tam Fong Chun
	000479	趙振國
	000092	YK Chiu
	000236	Tracy Chan
	000112	Charley Chin
	000567	趙振國
	000461	趙振國

熱烈祝賀

十三屆全國人大四次會議 全國政協十三屆四次會議 隆重舉行

香港鮮花零售業協會

HONG KONG FLOWER RETAILERS ASSOCIATION

致意

熱烈祝賀

十三屆全國人大四次會議 全國政協十三屆四次會議 隆重舉行

南園同鄉會

致意